



БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА РАДА  
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

17.08.2023

№ 40

Про внесення змін до Розпорядження № 10 від 14 квітня 2023р. «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території Бериславської міської ради»

У зв'язку зі внесенням змін до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), та керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бериславської міської ради:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 14 квітня 2023 року №10 «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території Бериславської міської ради», а саме:  
Додаток №2 «Перелік замовників (підприємств, установ та організацій) суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, у 2023 році» викласти в новій редакції, яка додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Тетяна НИЩЕНКО

**ПЕРЕЛІК**  
**замовників (підприємств, установ та організацій) суспільно корисних**  
**робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, у 2023 році**

№ п/п	Назва замовника (роботодавця)	Вид робіт	Потреба в працівниках, кількість осіб всього,	з них зареєстрованих безробітних	Професія/ посада	Тривалість робіт, днів	Прогнозний кошторис проекту, всього (тис. грн), з них витрати коштів ФЗДСУУВБ (тис. грн)
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Виконавчий комітет Бериславської міської ради	Ремонтно-відновлювальні роботи; Розбір завалів; Роботи з відновлення та благоустрою; Заготівля дров для опалювального сезону. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.	60	60	Підсобний робітник	До кінця воєнного стану	1 206,0
2	КЗ БМР «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»	Ремонтно-відновлювальні роботи; Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам; Заготівля дров для опалювального сезону.	5	5	Підсобний робітник	До кінця воєнного стану	100,5
3	КНП «Бериславська ЦРЛ»	Ремонтно-відновлювальні роботи	5	5	Підсобний робітник	До кінця воєнного стану	100,5
4	КП «Бериславська житлово-експлуатаційна контора №1»	Ремонтно-відновлювальні роботи; Упорядкування, відновлення та благоустрою прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.	30	30	Підсобний робітник	До кінця воєнного стану	603,0
<b>Всього:</b>			<b>100</b>	<b>100</b>			<b>2 010,0</b>